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De : Rafaella Silva de Sousa Ter, 18 de ago de 2020 15:28
<rafaella.sousa@defensoria.ce.def.br> 2 anexos

PREGAO ELETRONICO N° 20200002 -
DPGE / PROCESSO N° 02109871/2020

Para : elizete santos - :ﬁ/
<elizete.santos@drivea.com.br> T, ki

Segue resposta da Coordenadoria de Tecnologia da Informag&o - COTIN.

Att.,

Rafaella Sousa.

De: "Aquisi¢cbes da DPGE" <aquisicoes.ti@defensoria.ce.def.br>

Para: "Rafaella Silva de Sousa” <rafaella.sousa@defensoria.ce.def.br>

Cc: "Colaboradores da Infra Estrutura da DPGE"
<infraestrutura@defensoria.ce.def.br>, "Hirley Ribeiro”
<hirley.ribeiro@defensoria.ce.def.br>, "José Alcy Pinheiro Junior"
<alcy.pinheiro@defensoria.ce.def.br>

Enviadas: Terca-feira, 18 de agosto de 2020 15:06:06

Assunto: Solicitagdo de Esclarecimentos para 0 PREGAO ELETRONICO N°
20200002 - DPGE / PROCESSO N° 02109871/2020

Prezada,

Boa tarde, segue abaixo o entendimento repassado pela equipe de infraestrutura
da DPGE, no tocante aos questionamentos descritos pela Empresa Drive A.

Questionamento 1.

No edital é exigido que os equipamentos ofertados possuam O codigo finame,
observamos que, mesmo sendo lote Gnico nem todos 0s itens do lote esta descrito
a exigéncia. Sendo assim, entendemos que para 0s itens onde ndo esta descrito
(Possuir cédigo FINAME) dentro do referido item, néo sera exigido cédigo finame,
sendo eles: item 3 - switch SAN 48 portas, item 4 - switch SAN 24 portas, item 5 -
rack . Estamos corretos em nosso entendimento?

Resposta: Sim, esta correto o entendimento. O requisito de FINAME deve ser

considerado apenas para os itens claramente exigidos na Especificacdo Técnica
de cada item.
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Questionamento 2

O equipamento objeto de nossa oferta, do fabricante HPE, é compativel com as
demais caracteristicas técnicas do edital. Ele possui 4 GB de cache na—
controladora de discos. Essa capacidade € suficiente para controlar a quantidade

total de HDs(12 unidades) solicitados no edital, proporcionando performance e
controle superior ao que é realmente necesséario para 0 cenario solicitado no
edital.

Sendo assim, visando proporcionar a competitividade, igualdade, isonomia no
processo e possibilitar a participacdo de uma quantidade maior de fabricantes,
entendemos que sera aceito controladora de discos com 4 GB de cache e 1
controladora de discos. E correto nosso entendimento?

Resposta: N&o, ndo estd correto o entendimento. E necessario fornecer uma

controladora RAID com, no minimo, 8GB de cache.

Em pesquisas de mercado, outros fabricantes conseguem atender ao requisito
—~ perfeitamente, proporcionando isonomia e igualdade de competigdo para o referido

certame.

Questionamento 3

Nos itens abaixo é solicitado:
“8.2.23. Drive optico DVD ROM”
“9.1.24. Drive 6ptico DVD ROM”

E exigido no edital a entrega de servidor com discos do tipo 3,5 polegadas(8TB)
LFF, sendo assim, ndo ha espaco para instalacdo de drive 6tico no chassi. Como
alterativa temos a opc¢do de unidade DVD externa do tipo USB. Sendo assim,
visando proporcionar a competitividade, igualdade, isonomia no processo e
possibilitar a participacdo de uma quantidade maior de fabricantes, entendemos
que serd aceito unidade de DVD externa do préprio fabricante do servidor. E
correto nosso entendimento?

Resposta: Sim, esta correto o entendimento. Pode ser fornecido unidade de DVD
externa para atender ao requisito.

Questionamento 4,5,6 e 7

Solicitamos que seja detalhado a quantidade de maquinas virtuais que seréo
criadas nesse ambiente, quantidade de wvolumes virtuais, quantos usuarios
acessardo essa solugdo simultaneamente, e todas as informag8es possiveis sobre
a necessidade desse novo ambiente para correta cotagdo e precificagéo do servigo
de consultoria técnica.

Resposta: O legado atual é composto de 63 maquinas virtuais, 5 volumes légicos,
e 5 acessos simultaneos a solugdo Proxmox / CEPH, a migracdo de virtualizagao
legada sera do Vmware para Proxmox / CEPH.

Atenciosamente,
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